

Эмаль XC-1169 - от производителя ТМ «Сіопласт®»



Донецьк, Україна

Эмаль XC-1169 – от производителя ТМ «Сіопласт®» ГОСТ 9355-81

Эмаль XC-1169 одноупаковочый материал. Эмаль XC-1169 применяется для декоративной отделки и защиты металлической, деревянной, кирпичной, бетонной поверхностей как внутри, так и снаружи помещения. Эмаль XC-1169 используется в качестве самостоятельного покрытия и на загрунтованные поверхности (грунтовки XC), также в антикоррозийном комплексе и в системе холодной оцинковки. Применяется XC-1169 для железнодорожного, автомобильного, речного и морского транспорта, а также для газо- и нефтепроводов, в машиностроении.

Отдел сбыта: 0623401447, 3411870(09), 0623410496(97)(98)-тел/факс-ЕленаВладимировна.

Price: 1 \$ Тип оголошення: Торг: доречний

Продам, продаж, продаю

1 1 : 062 34-104-97